NEWS RELEASE



2022 年 9 月 2 日 サカタインクス株式会社

「人的資本経営コンソーシアム」入会に関するお知らせ

サカタインクス株式会社(代表取締役 社長執行役員 上野吉昭)は、人的資本経営の実践に関する先進事例の共有、企業間協力に向けた議論、効果的な情報開示の検討を行う「人的資本経営コンソーシアム」(2022年8月25日設立)に入会いたしましたので、お知らせいたします。

近年、人材を「資本」と捉え、その価値を最大限に引き出すことで、中長期的な企業価値向上につなげる「人的資本経営」が注目されています。

組織の原動力は「人」であり、当社グループは、組織と社員がともにイノベーションを 起こしながら成長していくことを目指しています。

長期ビジョン「SAKATA INX VISION 2030」において、ESG・サステナビリティへの取り組み強化を重要な戦略として挙げており、人的資本経営に関する施策を積極的に進めていくために、人的資本経営コンソーシアムに入会いたしました。この入会を機に、人的資本に関する知見を深め、持続的な企業価値の向上に努めてまいります。

以上

お問い合わせ

広報·IR室 Tel 03 (5689) 6601

E-Mail inx-prir@inx.co.jp